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茅台股票发行价格是多少：茅台股票的历史最低价?-鸿良
网

一、茅台股票的历史最低价?

2003年9月23日的20.71元（除权价）600519贵州茅台，上市日期:2001-08-27发行价格:
31.39元/股首日开盘价:34.51元历史最低价：20.71元（2003年9月23日）历史最高价
：799.06元（2018年1月15日）

二、2022年2月买的3万块钱的贵州茅台股票现在值多少钱

2022年2月买的3万块钱的贵州茅台股票，大约是200股，目前价格是362元/股，加上
历年分红的股票，价值大约为8万元左右

三、假如用10万元,以贵州茅台上市发行价买入,现在有多少市值?

如果当时真有10万元，然后以贵州茅台的上市股价，一直持股不动，从当前的10万
资金变成现在拥有10亿元的市值，真正成为有钱人。
贵州茅台是1999年11月20日成立的，在A股网上发行上市的时间是2001年7月31日，
贵州茅台上市发行价是31.39元，发行量为7150万股。
2001年8月27日贵州茅台正式登陆A股市场，当天以34.51元开盘，当天贵州茅台最高
价是37.78元，最低价是32.85元，上市首日收盘价是35.55元，全天总成交金额是14.1
亿元，这个就是贵州茅台上市情况。
通过以上对于贵州茅台的上市数据得知，贵州茅台的发行价格是31.39元，假如当
时有10万元，按照发行价购买，当时可以购买多少贵州茅台股份呢？10万/31.39元=
3185.72股，但由于只能购买整数股，按照1手为单位，当时的10万元只能购买贵州
茅台31手，也就是只能认购3100股，其他资金不足买1手的钱。
当时10万元以贵州茅台的发行价格购买3100股，然后购买只有一路持有，到今天到
底有多少资产，下面要分三步进行分析和计算：第一：持股市值真正想要计算贵州
茅台的持股市值是非常简单的，打开贵州茅台的股票K线图走势，然后选择后复权
，也就是以上市开盘价为起点，至今贵州茅台总体上涨了多少。
如上图，这是贵州茅台后复权的股票K线图，截止本周贵州茅台再度创了历史新高
，按照本周历史新高为11196.19元为准。
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当时持有贵州茅台3100股，持股成本是31.49元，贵州茅台的最新复权价为11196.19
元，按此已知数据，可以计算目前持有贵州茅台总市值为：（11196.19元-31.49元）
*3100股=34610570元，计算可以得知至今持有贵州茅台总市值约为3461万元。
由于贵州茅台上市20年时间，贵州茅台总共有8次送转，总共是10送20股，当初的3
100股通过不断送股后，总持股数量已经最起码在9300股，为了方便计算以这个股
市为准。
当时持有贵州茅台3100股，持股成本是31.49元，贵州茅台的最新复权价为11196.19
元，按此已知数据，可以计算目前持有贵州茅台总市值为：（11196.19元-31.49元）
*9300股=103831710元，计算可以得知至今持有贵州茅台总市值约为1.03亿元。
第二：每年分红收入贵州茅台自从上市以来，贵州茅台都是要拿出部分利润，然后
通过送股和派现的方式进行分红，下面可以进行计算，自从贵州茅台上市以来总分
红情况，具体明细：2001年，10转1股 派6.0元(含税)2002年，10送1股 派2.0元(含
税)2003年，10转3股 派3.0元(含税)2004年，10转2股 派5.0元(含税)2005年，10派3
.0元(含税)2006年，10转10股派12.91元(含税)2007年，10派8.36元(含税)2008年，10派
11.56元(含税)2009年，10派11.85元(含税)2010年，10送1股 派23.0元(含税)2011年，
10派39.97元(含税)2012年，10派64.19元(含税)2013年，10送1股 派43.74元(含税)201
4年，10送1股 派43.74元(含税)2015年，10派61.71元(含税)2016年，10派67.87元(含
税)2017年，10派109.99元(含税)2018年，10派145.39元(含税)2019年，10派170.25元(
含税)通过上面进行汇总得知，贵州茅台总共上市20年时间，截止目前已经分红派
现19次，根据这19次的数据得知，总共有8次送股和19次派现。
总送股数为：1股+1股+3股+2股+10股+1股+1股+1股=20股，贵州茅台总送股为10送
20股，实际每1股送2股。
总派现数为：6元+2元+3元+5元+3元+12.91元+8.36元+11.56元+11.85元+23元+39.97
元+64.19元+43.74元+43.74元+61.71元+67.87元+109.99元+145.39元+170.25元=833.53
元，贵州茅台总派现10派833.53元，实际每持1股派83.353元。
从当前贵州茅台通过高送转之后，3100股的股数变成9300股之后，19年时间贵州茅
台总每股派现83.353元，可以计算总分红金额为：9300股*83.353元=775182.9，总分
红约为77.51万元。
汇总综合通过上面计算得知，当前的10万元以贵州茅台的股票发行价31.49元，只能
购买3100股，随后通过高送转变成9300股。
尤其是资产从10万变成股票市值1.03亿元，然后现金分红又有77.51万元，从10万资
产变成过亿资产，只用了20年时间，这就是股市的诱惑。

四、股票发行价是怎么定的？

发行股票目的是为了筹资，所以必须首先确定筹资总额——筹资是为了公司的什么
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项目，大概要筹集多少钱。
其次确定发行价格，如果该股票已经上市，则发行价格是其流通股票的价格。
如果是首次公开发行，则通常采用： 市盈率定价法 市盈率定价法是指依据注册会
计师审核后的发行人的盈利情况计算发行人的每股收益，然后根据二级市场的平均
市盈率、发行人的行业状况、经营状况和未来的成长情况拟定其市盈率，是新股发
行定价方式的一种。
净资产倍率法 净资产倍率法又称资产净值法，是指通过资产评估和相关会计手段
，确定发行公司拟募股资产的每股净资产值，然后根据证券市场的状况将每股净资
产值乘以一定的倍率，以此确定股票发行价格的方法。
以净资产倍率法确定发行股票价格的计算公式是：发行价格=每股净资产值×溢价
倍数。

（编辑：赵志阳）
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